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Notulen
Dorpsraad Stompetoren

Jaarvergadering van de Dorpsraad Stompetoren
maandag 20 maart in de Stompehoeve 20.00 - 22.00 uur

Hieronder treft u de notulen van de jaarvergadering van de Dorpsraad Stompetoren. Namens het bestuur
waren hierbij aanwezig: Sylvester Liefting (voorzitter), Mark Bleijendaal (penningmeester), Michèle
Boogaard (bestuurslid), Chris Maas (bestuurslid) en Sander Tolk (secretaris).

Er zijn 25 aanwezige leden geteld, exclusief het Bestuur.

Jaarvergadering Dorpsraad Stompetoren 20 maart 2023

1. Opening, huishoudelijke mededelingen
- Klokslag 20.00 uur opent Sylvester de vergadering
- eerste rondje koffie en thee bij ontvangst en in de pauze is van ons. De rest zal voor eigen
rekening zijn
- We hebben 1 afmelding ontvangen van dhr Leurs, zijn input wordt meegenomen door de
werkgroep verkeersveiligheid

2. Ingekomen stukken voor zover van toepassing op de jaarvergadering
- Er zijn geen ingekomen stukken.

3. Notulen jaarvergadering 2 maart 2022
- De notulen staan op de website
- Er zijn geen opmerkingen

4. Financieel Jaarverslag 2021 van de penningmeester
- De cijfers worden getoond
- We hebben een positief resultaat van €570. Dit komt voor een deel doordat we over hebben van
de subsidie voor het dorpsplein, we hebben over van de subsidie tbv de bestuurskosten en de
overige kosten vielen iets lager uit
- De reservering voor de beweegtuin is uitgekeerd. Daar is een bord mee geplaatst met de namen
van de sponsors
- De reservering voor de buitenspeeldag blijft staan. Door de volle kalender van de Feestvereniging
zijn ze daar niet aan toe gekomen
- Voor 2023 zijn we niet van plan om bewonersorganisatie subsidie aan te vragen

5. Verslag 2022 kascontrolecommissie en decharge penningmeester/bestuur
- De kascontrole is uitgevoerd door Benjamin Hollenberg en Gerard Fokke. Benjamin Hollenberg
kan vanavond helaas niet aanwezig zijn. Gerard geeft een korte toelichting. Zo heeft de
kascommissie gevraagd waarom er dit jaar geen bewonersorganisatie subsidie wordt
aangevraagd? Vanuit de middelen misschien niet direct noodzaak, maar wel verstandig om te
doen, al is het alleen maar om zichtbaar te blijven bij de gemeente. Bij de controle zijn verder geen
bijzonderheden of overige punten geconstateerd. De boekhouding ziet er volledig en adequaat uit
en het voorstel om décharge te verlenen wordt door de vergadering geaccepteerd. Dank aan de
kascommissie.

6. Kascommissie 2023
Gerard Fokke wilt het nog wel een jaar doen en Erik van Zoelen meldt zich hiervoor ook aan

7. Begroting 2023
- Mark stelt voor de contributie te handhaven op het minimum van €3. Natuurlijk zijn grotere
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bijdragen welkom.
- Voor 2023 verwachten we een lichte daling uit de jaarbijdrage van de leden
- In de begroting nemen we alsnog een kleine subsidie voor bewonersorganisaties op
- In de kosten hebben we een geschatte indexering van 10% toegepast
- al met al verwachten we voor 2023 een positief resultaat.

8. Bestuur 2022
- Als bestuur gaan we graag nog een jaar verder.
- Doeko stelt de vraag: waarom elk jaar voor een termijn van 1 jaar en niet voor een langere
termijn? We zullen nagaan of dit te realiseren is. Hierbij zullen we de statuten moeten raadplegen.
Idealiter een zittingstermijn van 3 tot 4 jaar en dan aftreden of herkiesbaar. Dit om continuïteit te
borgen. Het bestuur neemt dit mee.

9. Activiteiten 2021/2022
1. Opening dorpsplein
8 april 2022 hebben we een feestelijke opening van ons dorpsplein gehad door burgemeester Anja
Schouten
2. Wijkambassadeurschap cyber security
Door heel Alkmaar zijn er wijkambassadeurs cyber security gestart die een bijdrage leveren aan de
digitale veiligheid. Zo hebben we een dag op het plein gestaan en zijn veel mensen geholpen. Ook
tijdens de open dag van De Hoeksteen waren we hiermee zichtbaar
3. Open dag De Hoeksteen
Bij de open dag stonden we met een tafel voor de Dorpsraad en een tafel voor het
wijkambassadeurschap cyber security
4. Regiegroep Schermer
Bij deze regiegroep leveren we de voorzitter. De regiegroep beoordeelt de bewonersinitiatief
subsidieaanvragen. Als iemand nu een leuk idee heeft ter bevordering van de sociale cohesie in het
dorp, dan zijn daar potjes voor. Alle informatie hierover is te vinden via de website
5. De mooiste boom van Alkmaar
Vanuit Alkmaar zijn diverse kerstbomen beschikbaar gesteld. Prachtstad Alkmaar had een actie ‘de
mooiste boom van Alkmaar’. Deze verkiezing hebben we gewonnen. Als prijs gaan we de kaas-bel
luiden op de kaasmarkt in Alkmaar en wel op dinsdagavond 22 augustus. Bij het opruimen hebben
we hiervoor geloot en Patrick Jonk gaat met ons mee. Een stroompunt is er helaas nog niet, maar
dankzij de Stompe Hoeve is de boom toch continue verlicht geweest.
6. Slootenfonds
Elk jaar worden de Slootenfonds-onderscheidingen weer uitgereikt aan een vrijwilliger uit elk dorp
en aan een vereniging uit de voormalige gemeente Schermer. Dit  vindt jaarlijks plaats in café De
Vriendschap in Driehuizen, waar Klaas en Geertje Slooten vroeger het kasteleinsechtpaar waren.
Hun nalatenschap vormde de basis voor o.a. het Slootenfonds. In 2022 kon de uitreiking gelukkig
weer normaal gevierd worden. Dit jaar werd De Hoeksteen verkozen tot vereniging van het jaar en
kreeg een cheque van €500. Daarnaast is Lisette Jonk in het zonnetje gezet voor haar jarenlange
vrijwillige inzet op diverse vlakken. Wij roepen u op om mensen die zich al lange(re) tijd
belangeloos inzetten voor het dorp te nomineren. Ook kan een vereniging worden genomineerd.
7. Overleggen met overige dorpsraden
Elk kwartaal komt een delegatie van alle dorpsraden van de kernen van Alkmaar bij elkaar. Een
belangrijk thema daarbij is het behoud van de dorpshuizen
8. Op de hoogte blijven
Via Facebook, Instagram, onze website en zo nu en dan via De Uitkomst delen we informatie. Maar
we moeten ook met onze tijd mee. Zo maken we sinds kort gebruik van Whatsapp-communities.
Het belangrijkste is dat wij bewoners kunnen bereiken
9. Kermis comité
We zijn in gesprek met gemeente, verenigingen, Stompe Hoeve en kermis exploitanten over de
kermis in juni 2023. Voorheen werd die kar getrokken door de voormalige uitbater van Schermer
Wapen en daarna door Jan Nat. Erik van Zoelen vraagt of het aggregaat op het parkeerterrein
geplaatst kan worden i.v.m. geluidsoverlast. Marion Kuil verzoekt of na de kermis het plein dan ook
opgeruimd kan worden. Dat is nu door Stompe Hoeve opgepakt
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10. 4/5 mei comité
Elk jaar hebben we een viering in het dorp. Vorig jaar weer met z’n allen bij elkaar. Bij de viering
was toen een enthousiaste spreker, die iets te lang van stof was. De organisatie voor dit jaar loopt
alweer. 5 mei is er traditiegetrouw het overbrengen van bevrijdingsvuur.
11. ARHI gelden
Bij de fusie van de Schermer met Alkmaar is er budget beschikbaar gesteld, dat ooit bedoeld was
voor een ontmoetingsplek voor de jeugd. Hiervoor zijn in het verleden diverse initiatieven voorbij
gekomen, die het vanwege uiteenlopende redenen niet hebben gered. Nu is een deel van het
budget gebruikt voor de fitnesstuin. Het idee voor een wandelpad langs SSV naar de N243 heeft
het niet gehaald. Een initiatief voor een skatebaan heeft het niet gehaald door te hoge kosten. Nu is
er een groep jongeren dat samen met ’t Honk heeft gebrainstormd. Hier is een idee voor een
ontmoetingsplek voor de jeugd in de Hoeksteen uitgekomen. Dit idee is tijdens de inloopavond van
De Hoeksteen enthousiast ontvangen door de wethouder en gebiedsregisseur.
12. N243
Het gaat echt gebeuren. Op dit moment wordt de laatste hand gelegd aan het tracé rotonde
Middenweg tot Avenhorn. Vanaf 27 april gaat het tracé Schermerhorn – De Omval dicht voor
doorgaand verkeer. Bewoners aan de Noordervaart krijgen ontheffing. Fietsers naar Alkmaar
kunnen wel oversteken naar de stille kant en daar de normale route naar Alkmaar fietsen. Ook
schoolkinderen die aan de stille kant wonen en naar de Wiekslag moeten kunnen gewoon
oversteken. Voor automobilisten uit het dorp is de aansluiting met Noordervaart echter dicht. De
enige ontsluiting is dan via de noordkant (Oterleek/Heerhugowaard of Oterleek/Ursem). Dit duurt tot
1 augustus. Voor direct aanwonenden wordt een aparte informatieavond georganiseerd. Voor
bewoners van het dorp of overige geïnteresseerden is er een inloopavond op woensdag 5 april van
1900 tot 2030. Alle informatie wordt ook via de Boskalis-app gedeeld
13. Verkeersveiligheid
De entree van de nieuwe wijk bij de rotonde en de stoep langs de Bovenkruier zullen eerdaags
worden aangepakt. Het beschikbare budget vanuit Alkmaar voor oplossen van problemen tav
verkeersveiligheid is hiermee grotendeels naar Stompetoren gegaan. De veiligheid bij de entree bij
het dorpsplein is ook verbeterd, maar parkeren op het plein blijft wel een probleem. We roepen een
ieder op om het vooral te blijven melden bij de gemeente.
14. Dorpshuis De Hoeksteen
De plannen voor het vernieuwen van het dorpshuis worden steeds concreter, maar door het vallen
van de coalitie in gemeente Alkmaar vorige week zal dat wel vertraging gaan oplopen

10. Rondvraag
Marion Kuil: er zou een losloopgebied voor honden moeten komen. Nu slechts een kleine strook
achter de vangstraat. Misschien een deel van het weiland achter bouwbedrijf Nat hiervoor
opofferen?
Elly de Wildt: Het zou mooi zijn als er publicatieborden op verschillende plekken in het dorp
geplaatst kunnen worden voor het verspreiden van dorpsnieuws.
Dimphy Ewaart: De gemeente is laks. Het bord met verkiezingsposters op het plein is vanmorgen
bijna omgewaaid. Uiteindelijk de politie gebeld en toen werd pas actie ondernomen.

Om 21.11 uur sluit Sylvester deel 1 van de vergadering en hebben we een korte pauze

Na een korte pauze vangt het tweede deel van ons programma aan. Met elkaar willen we in discussie gaan
over een visie voor ons dorp. Agelopen jaren zijn diverse visies voorbij gekomen, waaronder een woonvisie,
een dorpenvisie, een verkeersvisie, enzovoort. Bij de gemeente wordt nu gewerkt aan een nieuwe
dorpsvisie en hierop kunnen wij input leveren, Hoe kijkt u tegen Stompetoren? Wat ontbreekt er nog?
Onlangs hebben wij een bijeenkomst gehad met verschillende dorpsraden bij de gemeente en daar is
gesproken over woningbehoefte voor jongeren, maar ook om het leefbaar te houden voor ouderen. Wat
missen we op de korte termijn en welke behoeftes zijn er als het dorp groter wordt?

Mieke: Als west komt, dan wordt het dorp nog groter. Ik mis nu een dependance van de bibliotheek.
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Marion: Een oudere vrouw van 89 jaar woont nu nog groot en zou graag een aanleunwoning willen. Die
moet nu naar Heerhugowaard, terwijl hier die woningen aan jongelui worden verkocht door
woningbouwverenigingen (bijvoorbeeld de woningen aan de Morgen). Vroeger bestond er nog zoiets als
bestemming voor jongeren of ouderen, maar dat bestaat niet meer.
Nelleke: Kan je als Stompetoren bijvoorbeeld eigen normen indienen, zoals 40% sociale woningbouw? Ja,
dat zou waarschijnlijk wel kunnen. Er kan naar doelgroepen gebouwd worden, zoals Wonen bij September.
Chantal: Een losloopgebied voor honden is al eerder genoemd, maar misschien een breder
recreatiegebied? Daarnaast ook woningbouw voor jongeren.
Gerard: Woonvisie zou een levend document moeten worden. Zorgen voor voldoende woningen zodat
jongeren in het dorp kunnen blijven wonen. Visie ‘leefbaarheid Stompetoren’.
Nelleke: Verkeersveiligheid zou onderdeel moeten zijn van dorpenvisie. => visie is gericht op toekomstige
ontwikkelingen. Alle huidige punten die al als onveilig zijn aangemerkt zouden opgenomen moeten zijn een
meegenomen moeten worden in een uitvoerplan
Doeko: Leefbaarheid gaat wat mij betreft om mensen en sociale cohesie. Hier zijn mensen voor nodig die
dat als vrijwilliger oppakken
Dora: Ik heb geprobeerd een ontmoetingsplek voor ouderen nieuw leven in te blazen, maar hier bleek geen
behoefte aan. => vanuit de zaal wordt aangegeven dat die behoefte er misschien nu niet concreet is, maar
zodra er iets wordt georganiseerd zal dat gerust wel een behoefte voorzien.
Gerard: Soms kan je aandacht krijgen van de gemeente door een ‘burgerinitiatief’ in te dienen. Hiermee
open je een gesprek en komen ideeën verder tot leven. Mark stelt voor dat wij als dorpsraad een document
opstellen en Gerard een keer benaderen om tegen te lezen. Dat wilt Gerard graag doen.

Op de valreep nog een vraag over de eventuele woningbouw bij het dorpshuis. Wat is daar nu de status
van. Het proces loopt. Als er een besluit wordt genomen, zal er ongetwijfeld inspraak zijn en komt er
sowieso gelegenheid om zienswijzen in te dienen.

Rond 22.00 uur wordt de vergadering gesloten en wordt er onder het genot van een drankje nog wat
nagepraat.


